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Aşağıdaki somlarımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'ımcu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmimasım saygılarımla arz ederim.

V

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafima iletilen bilgide; “Ben Ramazan Duman Samsun Bafra’da ikamet ediyorum.

2015 Ağustos ayında eşimle evlendim. 2016 yılı 21 Ağustosta evleneli 1 yıl bile olmadan

gözaltına alındım. Evlilik yıldönümümüzü nezarette geçirdim. Tutuklanarak Bafra Ceza İnfaz
Kurumu’na gönderildim. Cezaevine girdikten iki ay sonra kızım doğdu. Eşim epilepsi hastası

ve ilaç kullanmakta. Zaten riskli olan doğum aşamasmda ben de yanmda olamadığımdan çok

sıkmtılı zamanlar geçirdi. Ben 5 yıl 2 ay cezaevinde yattım çıktım. Sonrasında İstanbul'da
ailemle sadece 5-6 ay birlikte kaldıktan sonra 21 Aralık 2022 de eşim Sedef Duman (T.C.

Kimlik No: 31214269570) bir gece yarısı baskınıyla gözaltına alınarak tutuklamp Bakırköy

Kadm Kapalı Cezaevi’ne gönderildi. Orada bir süre kaldıktan sonra ücretini kendimiz ödemek

kaydıyla uçakla Samsun Bafra Cezaevi’ne getirttik. Bu süreçlerde eşimin devamlı kullanmak

zorunda olduğu Convulex crSOO isimli epilepsi ilacını cezaevi tedarik edemedi. Bizim

bulduklarımızı da kabul etmedi. Eşim koğuşta defalarca epilepsi krizine girdi, (muadil ilaca tam

alışamadığı için) Sonrasında eşimin kulağında kulak iltihabı oldu, zamamnda hastaneye şevki

yapılmadığı için yüz felcine çevirdi. O zaman hastaneye götürdüler o esnada hastanede uzaktan

bir akrabası onu görünce jandarmadan izin isteyip halini hatınm sormak istiyor. Jandarmada

izin veriyor. Sonrasında jandarma cezaevine gidince rapor tutuyor. Hastanede biriyle görüştü

diyerek. Biz güvenliğini sağlayamayız deyip ertesi gün o hasta haliyle apar topar tedavisi daha

yeni başlamışken Erzincan'a gönderdiler. Kendi ihmalleri anlaşıhnasm diye hem epilepsi hem

yüz felci yeni geçirmiş birini Erzincan'a 9 saatlik mesafeye gönderdiler. Kızım şu an 7 yaşında,

5 yıl babasız büyüdü şimdi annesiz büyüyor hem benim hem onun psikolojisi gitgide bozuluyor. \
Normalde Bafra’da iken her hafta görüşe gidebiliyorduk çocukla birlikte. Şinidi sadece ayda f "i

defa gidebiliyoruz. Eşime toplamda 6 yıl 10 ay ceza verdiler. Şu anda 2 buçpk yıllık çezası i
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kaldı. Hastalığından ve küçük çocuğu olmasından sebep infaz erteleme talep ediyoruz,
ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Sedef DumanTn sağlık durumu nasıldır?

3) Sedef DumanTn ailesinin bulunduğu şehirdeki cezaevine şevki için bakanlığınızın yapmış
olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

4) Sedef DumanTn tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?
5) Sedef Duman isimli yurttaş hakkında cezaevi idaresi resen infaz erteleme işlemleri

başlatmış mıdır? Eğer başlatmışsa akıbeti ne durumdadır?

6) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde çocukları ile birlikte kalan mahpus
sayısı kaçtır?

7) Son 8 yılda cezaevlerinde çocukları ile birlikte kalan mahpus sayısı kaçtn?


